



ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΜΙΚΕΛ ΚΑΙ ΠΛΑΙΣΙΟ

Θέσεις εργασίας για νέους έως 35 ετών σε όλη την Ελλάδα

Ευκαιρίες απασχόλησης σε νέους και νέες από 20 έως 35 ετών προσφέρουν δύο γνωστές ελληνικές εταιρίες. Πρόκειται για τη MIKEL Company και την Πλαίσιο Computers, που αναζητούν προσωπικό σε όλη την Ελλάδα. Συγκεκριμένα, οι ευκαιρίες απασχόλησης ανά εταιρία και περιοχή έχουν ως εξής:

[ΜΙΝΑ ΜΠΑΓΙΩΤΑ]
mbagiota@e-typos.com

A. MIKEL
Αττική

Η MIKEL, προκειμένου να επανδρώσει τα καταστήματά της στο Μαρούσι και το Κερατσίνι, αναζητά άτομα ηλικίας 20 - 35 ετών για τις παρακάτω θέσεις:
-προσωπικό για σέρβις,
-ως υπεύθυνοι καταστήματος,
-στην κουζίνα.

Θεσσαλονίκη/Καλαμαριά

Στα καταστήματά της στη Θέρμη και την Καλαμαριά Θεσσαλονίκης η MIKEL διαθέτει ανοιχτές θέσεις στο μπαρ για το πόστο του barista και του ταμείου.

Κατερίνη

Αντίστοιχα, για να στελεχωθεί το κατάστημά της στην Κατερίνη ζητά άτομα με εμπειρία ηλικίας 20-35 ετών για το πόστο του barista.

Ιωάννινα

Αντίστοιχα, για να στελεχωθεί το κατάστημά της στα Ιωάννινα ζητά άτομα με εμπειρία ηλικίας 20-35 ετών για το σέρβις.

Κοζάνη

Και στην Κοζάνη για να στελεχωθεί το κατάστημά της ζητά άτομα με εμπειρία ηλικίας 20-35 ετών για το πόστο του barista.

Αργίνο

Ατομα με εμπειρία ηλικίας 20-35 ετών για το σέρβις προσλαμβάνει και στο Αργίνο, προκειμένου να στελεχωθεί το κατάστημά της.

Καλαμάτα

Η εταιρία καφεστίασης, προκειμένου να στελεχωθεί το κατάστημά της στην Καλαμάτα, ζητά προσωπικό ηλικίας 20-35 ετών για delivery.

Σέρρες

Θέσεις για το σέρβις διαθέτει η εταιρία στο κατάστημά της στις Σέρρες. Συγκεκριμένα, προσλαμβάνει άτομα με εμπειρία ηλικίας 20-35 ετών.

Χανιά

Και στα Χανιά, για να στελεχωθεί το κατάστημά της, ζητά άτομα με εμπειρία ηλικίας 20-35 ετών για το πόστο του barista.

Ελασσόνα

Προσωπικό και στην Ελασσόνα Λάρισα για το νέο της κατάστημα αναζητά η MIKEL. Οι υποψήφιοι, που θα πρέπει να είναι ηλικίας 20-35 ετών, θα καλύψουν τις παρακάτω θέσεις:
-προσωπικό κουζίνας,
-μηάρμαν,
-σέρβις,
-delivery.

Κως

Ατομα για το νέο της κατάστημα στην Κω αναζητά η MIKEL. Οι υποψήφιοι, που θα πρέπει να είναι ηλικίας 20-35 ετών, θα καλύψουν τις παρακάτω θέσεις:
-προσωπικό κουζίνας,
-μηάρμαν,
-σέρβις,
-delivery.

Πάτρα

Ευκαιρίες απασχόλησης προσφέρει η εταιρία και στην Πάτρα. Αναζητά άτομα από 20 έως 30 ετών για delivery.

Σέρρες

Η εταιρία MIKEL, προκειμένου να στελεχωθεί το κατάστημά της στις Σέρρες, προσλαμβάνει άτομα από 20 έως 35 ετών για σέρβις.

Εκδήλωση ενδιαφέροντος

Οι ενδιαφερόμενοι και οι ενδιαφερόμενες, που θέλουν να διεκδικήσουν μία από τις παραπάνω θέσεις, μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους μαζί με μία φωτογραφία τους στο φαξ 211 8004885 (για την Αθήνα) και στο φαξ 2410 534020 (για την υπόλοιπη Ελλάδα). Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθυνθούν στο τηλέφωνο 210 2517255 (για την Αθήνα) και στο 2410 255260 (για την υπόλοιπη Ελλάδα).

Η MILEK Coffee Company είναι μία ελληνική αλυσίδα καφέ, η οποία λειτουργεί από το 2008 και δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και την Κύπρο. Ανοίγει το πρώτο της καφέ στη



Λάρισα, στη συνέχεια επεκτάθηκε στη Θεσσαλονίκη και τη Βόρεια Ελλάδα και το τελευταίο διάστημα και στην Αττική.

B. Πλαίσιο

Αθήνα
-Web γραφίστας
Βασικά προσόντα: Πτυχίο ΤΕΙ ή ΙΕΚ ή σχολής με γνώσεις Graphic Design, γνώσεις Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, In Design, Dreamweaver και αγγλικών.

Μαγούλα Αττικής

-Product manager για το τμήμα αγορών
Βασικά προσόντα: Πτυχίο ΑΕΙ με κατεύθυνση σπουδών στα Οικονομικά, στο Μάρκετινγκ ή τη Διοίκηση Επιχειρήσεων, ικανότητες επικοινωνιακές και διαπραγματευτικές και ανάλυσης πρωτοβουλιών, γνώσεις αγγλικής γλώσσας και χειρισμού MS Office και Internet και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υποψηφίους.

-Γραφίστας
Βασικά προσόντα για τη θέση αυτή θεωρούνται οι άριστες γνώσεις σε Adobe Illustrator, In Design και Photoshop, το πτυχίο Πανεπιστημίου

ή η Ανώτερη Σχολή με γνώσεις Graphic Design, η εξοικείωση με τις νέες τεχνολογίες, οι άριστες γνώσεις αγγλικών και οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υποψηφίους.

Θεσσαλονίκη

-Ταμίες
Για τα συγκεκριμένα πόστα απαιτούνται επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

-Πωλητές/πωλήτριες Τηλεφωνίας
Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

-Πωλητές/Πωλήτριες Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών

Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

Λάρισα

-Πωλητές/Πωλήτριες Τεχνολογίας
Οι ιδανικοί υποψήφιοι και υποψήφιες θα πρέπει να διαθέτουν επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, να ενημερώνονται για τις τελευταίες εξελίξεις σε προϊόντα τεχνολογίας, να είναι απόφοιτοι Λυκείου, να έχουν γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, ηλικία έως 28 ετών και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις οι άνδρες υποψήφιοι.

Παροχές

Η εταιρία προσφέρει σταθερό μισθό (όχι ποσοστά, με σύμβαση αορίστου χρόνου), έξτρα μόνους βάσει απόδοσης, δωρεάν ιδιωτική ιατροφαρμακευτική ασφάλιση, διαρκή εκπαίδευση και ευκαιρίες εξέλιξης.

Αποστολή βιογραφικών

Η Πλαίσιο Computers δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1969. Αντικείμενό της είναι η πληροφορική και οι τηλεπικοινωνίες και διαθέτει συνολικά 24 καταστήματα σε Ελλάδα και Βουλγαρία. Η υποβολή βιογραφικών γίνεται online, μέσω της ιστοσελίδας της εταιρίας www.plaisio.gr.